

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С 1 МАРТА СТАРТУЕТ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА ГРАНТЫ ГУБЕРНАТОРА ДЛЯ НКО

Сумма на реализацию проектов – от 200 тыс. до 1 млн рублей. Общая сумма конкурса, с учетом средств, поступивших от Фонда президентских грантов, составляет более 85,2 млн рублей. В конкурсе 11 направлений, среди них: поддержка проектов в области культуры и искусства, развитие институтов гражданского общества, сохранение исторической памяти, укрепление межнационального и межрелигиозного согласия. Регистрация продлится до 17 часов 31 марта. Итоги объявят до 1 июня. Ознакомиться с положением и подать заявку можно на сайте «тюмень.гранты.рф». *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 17 (18312)
ВТОРНИК

28 февраля

2023 года

Общественно-
политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

ПО ОБЛАСТИ

Высокие награды

Накануне Дня защитника Отечества в правительстве Тюменской области прошла торжественная церемония вручения государственных и региональных наград.

Приветствуя заслуженных земляков, губернатор Тюменской области Александр Моор подчеркнул: история России не раз доказывала, что каждый гражданин, представитель любой профессии, которому не безразлична судьба Отчизны, является защитником Родины.

В числе 47 награжденных – общественные деятели, работники строительной отрасли и агропромышленного комплекса, врачи, спортсмены, педагоги, ученые.

Орденом Дружбы награждены тренер спортивной школы Ишима Олег Скаморовский и председатель Тюменской городской думы Евгений Заболотный. Медалей ордена «Родительская слава» удостоены многолетние родители Александр и Любовь Свистуновы из Тюменского района и Владимир и Светлана Макеевы из Тобольска.

«Все, кто находятся сегодня в этом зале, своими трудом и талантом добились успехов. Ваши профессиональный путь и достижения – яркий пример верного служения Отечеству, Тюменской области и выбранному делу. Благодарю вас за личный вклад в развитие нашего региона и России!» – обратился к награжденным Александр Моор.

Трехметровый блин

Ялutorовские блинопеки повторили свой рекорд.

Тюменский город заслужил славу блинной столицы России. Год назад трехметровый ялutorовский блин попал в Книгу рекордов Гиннеса России (вместе с гигантской сковородой, на которой его жарят).

В этом году ялutorовчане испекли целых семь таких блинов, в том числе один фаршированный. Для этого потребовалось 3 тысячи яиц, 350 кг муки, 700 литров молока и 20 килограммов мясного фарша.

Масленица в Ялutorовске собирает много гостей из других городов и сел региона, в том числе из областной столицы. Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, который совершил рабочую поездку в муниципалитет, в том числе принял участие в праздновании. Глава региона также протестировал увлекательную экскурсионную программу, которую предлагают гостям в Ялutorовском остроге.

«Необходимо сделать так, чтобы туристы приезжали в Ялutorовск и другие исторические малые города и села нашего региона не на один день, не только ради какого-то одного события. Для этого нужна современная инфраструктура. Многие наши земляки уже понимают, что туризм и досуг сегодня – одно из самых перспективных направлений для создания и развития своего бизнеса. А мы вместе с муниципалитетами, в свою очередь, готовы поддержать интересные инвестиционные начинания в этой сфере», – прокомментировал губернатор.

До конца марта

продлен режим повышенной готовности для предотвращения распространения COVID-19 в Тюменской области.

По данным областного управления Роспотребнадзора, с 20 по 26 февраля в связи с праздничными днями зарегистрировано небольшое снижение заболеваемости, до этого в течение шести недель отмечался рост количества заболевших новой коронавирусной инфекцией. Недельный показатель заболеваемости COVID-19 в регионе составил 137 на 100000 населения – выше, чем в среднем по стране. Более чем у 91 % пациентов болезнь протекает в легкой форме.

По данным портала правительства Тюменской области.

Молодые семьи получили сертификаты

Для них это хорошее подспорье в решении жилищного вопроса.



В этом году свидетельства о праве получения социальной выплаты на улучшение жилищных условий получают 79 ишимских семей. // Фото Василия БАРАНОВА.

Сразу 30 молодых семей собрались в актовом зале спорткомплекса с бассейном для получения свидетельств, дающих право на социальную выплату.

Папы, мамы и многочисленные дети – все со счастливыми улыбками ожидали момент, приближающий их мечту о своем доме.

Год назад, 24 февраля, в семье Ермалаевых родился третий сын Максим. Старшим мальчиком Роме и Жене – пять и три года. Документы на получение социальной выплаты молодые родители Анна и

Дмитрий подали пять лет назад. «Мы ни на что не надеялись, потому что купили квартиру в ипотеку. Когда перед Новым годом позвонили и сообщили, что сертификат мы получим, радость просто зашкалила, – признается Анна Ермалаева. – Теперь ищем подходящий по квадратам дом в Ишиме, хочется, чтобы ребяташки гуляли в собственном дворе. Уже присмотрели несколько вариантов».

Алексей и Алена Деморенко живут в съемной двухкомнатной квартире вместе с тремя детьми: Марией, Елизаветой и Максимом. «Тесно, конечно, будем улучшать жилищ-

ные условия. Уже нашли трехкомнатную квартиру в центре города. Сертификат ждали всего 1,5 года, очень рады, что так быстро получили», – говорит глава семьи.

В семье Петровых тоже подрастают трое деток: Даниил, Варвара и Захар. «Хотим большой и уютный дом, желательно в том районе, где живем сейчас, чтобы школа и садик рядом, – делится мама Наталья. – Очень благодарны государству, что дает возможность осуществлять мечты молодых семей о своем доме».

Поздравляя молодые семьи, глава Ишима Федор Шишкин выразил два главных пожелания: продолжать

расти и оставаться в родном городе – чтобы Ишим прирастал жителями.

– А мы постараемся и дальше развивать Ишим, делать его комфортным и красивым, – пообещал руководитель муниципалитета. – Государственная программа, помогающая молодым семьям улучшать жилищные условия, уже прочно вошла в нашу жизнь. Наш город не один год удерживает второе место по ее реализации в регионе. Каждый год ишимские семьи получают сертификаты, а срок ожидания становится все короче. Это хорошее подспорье в деле создания собственного домашнего очага.

Марина СЕРГЕЕВА.

Дымковское
сельское
поселение

Февраль – время встреч

В сельских поселениях Ишимского района проходят встречи граждан с руководителями органов местного самоуправления. Их запланировано провести во всех 22 территориях до 3 марта в соответствии с утвержденным графиком.

Ишимский район – одно из немногих муниципальных образований области, где сохранились собрания граждан. Это наиболее приемлемая и результативная форма общения власти и населения.

Встреча в Мезенке

16 февраля встреча прошла в Дымковском сельском поселении. В здании Мезенской основной школы собрались жители деревень Нерпина, Мезенка, Малоудалово, с. Ершово. Всего более 30 человек. На встрече присутствовали глава Ишимского муниципального района Сергей Николаевич Ломовцев, первый заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Сергей Валентинович Максимов, заместитель главы района по вопросам ЖКХ, недвижимости и земельных отношений Иван Валерьевич Тюменцев, начальник отдела по делам молодежи и спорта Анна Романовна Достовалова, ишимский межрайонный прокурор, старший советник юстиции Сергей Федорович Антушев, заведующая поликлиникой № 3 ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» Яна Сергеевна Новохацкая, руководитель клиентской группы (на правах отдела) в г. Ишиме отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области Алла Николаевна Шапапова, заместитель начальника МО МВД России



На сходах люди имеют возможность напрямую задать интересующие их вопросы и тут же получить на них ответы, обозначить злободневные проблемы. //Фото автора.

«Ишимский» Роман Николаевич Нестеров, участковый уполномоченный МО МВД России «Ишимский» Дмитрий Сергеевич Мелешко, депутат Ишимской районной думы по избирательному округу № 12 Виктор Леонидович Меренинов, депутаты сельской думы.

С.Н. Ломовцев проинформировал жителей Дымковского поселения об итогах социально-экономического развития муниципалитета за 2022 год и о планах на 2023 год. Затем глава Дымковского сельского поселения Игорь Владимирович Первышин рассказал, как прошел минувший год на возглавляемой им территории.

На территории Дымковского сельского поселения расположено шесть населенных пунктов, в которых зарегистрировано 1959 человек. В 2022 году родилось 7 детей, умерло 16 человек. Численность населения в сравнении с 2020–2021 годами убывает.

В Дымковском сельском поселении зарегистрировано 661 домовладение. Разведением личного подсобного хозяйства занимаются в 447 дворах, в которых насчитывается 350 голов КРС, в том числе 164 коровы, 126 свиней, 310 голов овец и коз, 79 лошадей, 1976 голов всевозможной птицы. В сравнении с 2021 и 2022 годами наблюдается увеличение поголовья овец и уменьшение свиноголовья, птиц.

– Главными задачами в работе администрации поселения остаются из года в год исполнение бюджета, благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики, – отметил Игорь Владимирович. – Наши первые помощники – это совет ветеранов Дымковского сельского поселения под председа-

тельством Валентины Валентиновны Старцевой и новая общественная организация – «Союз женщин России», руководитель Вера Викторовна Ларионова. Совет ветеранов ведет учет должностей, юбиляров. Проводятся мероприятия с подрастающим поколением, а также по поддержке мам и жен мобилизованных граждан.

Дымковцы принимают активное участие в сборе благотворительной помощи нашим бойцам, участвующим в СВО (собирают посылки, вяжут носки, пишут письма). Хочется отметить самых активных женщин, связавших около 150 пар носков: Ольга Ивановна Евдокимова из Ершово, Надежда Михайловна Милова и Людмила Николаевна Приходченко из Таловки. А также хочу выразить слова благодарности всем жителям сельского поселения, оказывающим посильную помощь в поддержке наших бойцов и их семей.

Общее дело

В Дымковском сельском поселении в 2022 году за счет областного, районного, местного бюджетов сделано немало.

– Хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве населенных пунктов Дымковского сельского поселения, – сказал И.В. Первышин. – Несмотря на то, что у нас действуют «Правила благоустройства», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц

по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаются меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе. Не все жители считают нужным эти правила соблюдать, зачастую приходится прибегать к мерам административного воздействия. Необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около домов, на всей территории поселения, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, именно с этого начинаются пожары в населенных пунктах, что приводит к серьезным последствиям. В прошедшем году сельской администрацией большое внимание уделялось безопасности жизни, здоровья, а также имущества жителей. Проводились мероприятия, направленные на предотвращение возникновения и распространения пожаров.

За счет собственных доходов осуществлялись устройство минерализованных полос вокруг населенных пунктов методом опашки, скашивание травы и уборка от мусора мест общего пользования в границах населенных пунктов (памятники, детские площадки, кладбища), грейдирование дорог, очистка их от снега в зимний период. В рамках обслуживания уличного освещения заменены лампы, светильники, фотореле, дополнительно установлены светильники на ул. Зеленой в Нерпино и на ул. Зеленой в Мезенке, Таловке. За счет остатков бюджета прошлых лет построена детская игровая площадка в Малоудалово.

За счет районного и областного бюджетов на территории сельского поселения в 2022 году построены противопожарный наружный водоем в Мезенке, противопожарные гидранты на действующих водопроводных сетях в деревнях Нерпино, Малоудалово (по 3 шт.), Ершово (2 шт.). В деревне Малоудалово появился остановочный комплекс для посадки и высадки обучающихся из школьного автобуса с перспективой использования данного сооружения для жителей при заходе рейсового автобуса в деревню.

Проведен ямочный ремонт дороги в Ершово, в этом же селе засыпаны каменной крошкой улицы, установлены водоотводные трубы под дорожным полотном. Проведен капитальный ремонт областной дороги Малоудалово – Ишим, качество полотна этой дороги ранее вызывало у жителей много нареканий.

За короткий срок введен новый, отвечающий всем современным требованиям, с необходимым оборудованием модульный ФАП в Ершово.

Планы и задачи на текущий год

Проблем в Дымковском поселении еще хватает, но местная администрация при поддержке муниципалитета, региональных властей старается их решить.

– В своей работе мы стремимся к тому, чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат, – подчеркнул Игорь Владимирович. – От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения.

На 2023 год запланирован ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны в Малоудалово (обновление памятника и замена деревянного ограждения территории обелиска на металл, средства предусмотрены из бюджета Ишимского района). В Ершово будет снесено здание старого ФАПа, на этом месте (ул. Подтобольская) намечено строительство детской площадки. Пожарный водоем необходимо оборудовать в Таловке, продолжить установку ограждения кладбища Малоудалово. Все эти мероприятия будут проводиться за счет средств местного бюджета.

У жителей поселения возникли вопросы и предложения к выступающим. По многим были даны разъяснения главой поселения, района, его заместителями.

В Дымковском сельском поселении ответственно отнеслись к подготовке, проведению встречи и приёму граждан, в результате мероприятие прошло чётко и организованно, в доброжелательной атмосфере.

Ирина КОРШУКОВА.



В селе Ершово в конце 2022 года открыли модульный ФАП. Его построили в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения. //Фото Василия БАРАНОВА.

Самый русский спорт

В Ишиме состоялись соревнования по самбо.

Открытое первенство в рамках партийного проекта «За самбо» собрало юных любителей борьбы из четырех муниципалитетов: Ишима, Ишимского района, Голышманово и Аромашево.

На торжественной церемонии открытия участников соревнований приветствовали почетные гости. Первый заместитель председателя Тюменской облдумы Андрей Артюхов напомнил, что «Единая Россия» дала старт проекту «За самбо» в июле 2022 года. Он направлен на популяризацию самбо как отечественного вида спорта и важной составляющей российской культуры. Подарком для ишимских спортсменов стали два новых ковра международного стандарта от Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия». В ближайшее время для развития самбо в Ишиме будет приобретен третий ковер, пообещал Андрей Артюхов.



Самбо – очень зрелищный вид спорта, ведь национальная борьба отобрала наиболее эффективные приемы из разных боевых искусств. // Фото Василия БАРАНОВА.

Глава Ишима Федор Шишкин сообщил, что в строящейся школе № 4 под самбо отведут один из двух спортзалов. Кроме того, этот вид спорта будет развиваться в центре дополнительного образования детей. Председатель Тюменского отделения Всероссийской федерации самбо

Николай Мыщик рассказал о планах по развитию национального вида спорта в регионе: в 2023 году запланировано открытие залов самбо в 20 городских школах и еще 25 – в муниципальных районах.

В соревнованиях приняли участие ребята двух возрастных категорий. Спортсмены

2009–2010 годов рождения боролись за призы открытого городского первенства. Более юные участники получили первый опыт выступления на открытом ковре. Ишим представляли воспитанники городской спортивной школы и клуба «GRITSUK CLUB». Ребята были настроены только на победу.

Стас Зарков четыре года занимается дзюдо и год – самбо: «На самбо старший брат привел, он сейчас выступает в роли судьи. Брат, конечно, помогает, дает советы, говорит: чтобы побеждать, надо мышцы качать, быть сильнее». Денис Шалыгина пригласил в секцию друг: «Потом друг ушел, а я остался, занимаюсь третий год, занимаю призовые места в соревнованиях. Очень нравится этот спорт». Девятилетней Алине Марковой посоветовал заниматься самбо ее папа. «Больше всего нравятся броски, – признается девочка. – Друзья, одноклассники, конечно, удивляются: «Как, девочка – и в самбо?» А я отвечаю: «Да, я занимаюсь самбо. А вы почему нет?»

По словам руководителя клуба «GRITSUK CLUB» и тренера Андрея Грицука, от желающих заниматься самбо в Ишиме нет отбоя – 670 человек осваивают этот вид спорта. «У нас другая проблема – тренерский состав всего семь человек. Но мы ее решаем: сами растим

кадры. Плотно работаем с Ишимским педагогическим институтом – студенты проходят у нас практику, участвуют в семинарах для тренеров и судей. Многие воспитанники клуба горят желанием стать тренерами, – отмечает потомственный самбист.

По его мнению, самбо близок спортсменам не только потому, что это национальный вид спорта, который взял самое лучшее и интересное из всех видов борьбы, существовавших на территории Советского Союза. «Самбо – это искусство, которое можно совершенствовать бесконечно. Это и работа мозга, и физическая мощь. Ишимские спортсмены являются призерами областных, окружных и даже всероссийских соревнований. С запуском проекта «За самбо», с новыми ресурсами и партийной поддержкой будем стремиться к более высоким пьедесталам, а наш любимый спорт станет более массовым», – уверен Андрей Грицук.

Марина СЕРГЕЕВА.

Широкая Масленица

В минувшую пятницу состоялся общегородской праздник.

С утра по улицам города прошло шествие колонны «Масленичный поезд». Ряженные под веселую музыку приветствовали прохожих, создавали весеннее настроение.

Основные гулянья развернулись в Фестивальной парке. Здесь на главной сцене проходили театрализованное представление, выступление творческих коллективов, а также огненное шоу «Гелиос» (Тюмень). Песни, танцы, конкурсы... Программа была насыщенной и интересной.

Всех ишимцев и гостей поздравили с Масленицей глава города Ишима Федор Шишкин и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Они пожелали присутствующим на празднике хорошо провести время, попробовать блюда русской кухни, зарядиться хорошим настроением и встретить весну.

А народу в парке собралось много, приходили целыми семьями, с друзьями. Татьяна Погребкова хотя и пришла одна, но встретила на празднике «Мы гуляем, зиму провожаем!» своих коллег из больницы. И вот они уже компанией участвовали в конкурсах, походили на ходулях, попробовали морс, кашу.



Народные гулянья, молодецкие забавы, угощения на любой вкус... Масленицу отметили в городе широко, с ишимским размахом. // Фото Василия БАРАНОВА.

– У нас в городе всегда проводы зимы проходят на высоком организационном уровне, – делится Татьяна, – занятия есть и для взрослых, и для детей. Много разных угощений.

Её слова полностью подтверждает студентка ИГПИ Софья Комровская. Вместе с подругами они получили заряд отличного настроения, попили горячего травяного чая с блинчиком,

всё-таки Масленица идет. На морозе это самое то!

Работали ярмарка продовольственных товаров, художественные площадки, выставки, игровые и фотозоны, проходили детские и развлекательные программы, состязания, конкурсы.

Большой интерес у горожан всех возрастов вызвала площадка, представленная ишимским казачьим обществом. По словам замести-

теля атамана по государственной и иной службе Владимира Смирнова, были организованы традиционные казачьи игры, стрельба из лука, фотозона с плетнем и утварью. Мальчишки, как всегда, собрались возле выставки с оружием. Гостям предлагались блины по старинным рецептам, шашлыки, иван-чай.

Детские сады города порадовали ишимцев ячневой

кашей с изюмом, компотом, крестьянским супом.

– Наш суп сварен из мясного фарша, перловой крупы, – рассказывает повар детского сада № 9 Марина Цветкова. – Старались мы, как для наших малышей, всю душу вложили.

А суп получился отменный – наваристый, ароматный. Он понравился даже тем, кто в принципе первые блюда не любит.

Гвоздем шоу-программы «Чудо-карашь!» было приготовление картофельной запеканки с рыбной прослойкой. Наши умельцы какие только блюда ни освоили готовить в больших количествах. Прodeгустировать запеканку смогли все желающие. Кульминацией праздника стало сожжение чучела «Прощай, Масленица!».

Ирина КОРШУКОВА.

«Край, воспетый поэтами»

В Тоболовской сельской библиотеке прошла литературная встреча, на которую были приглашены местные поэты, участники клуба «Ишимские родники» Людмила Денисова и Марина Крюкова.

Поэты читали авторские стихи и отвечали на многочисленные вопросы. В течение всей встречи звучали стихи о Родине, природе, любви, родительском доме. Познакомиться с творчеством поэтов нашего района можно было на выставке «Край, воспетый поэтами».

Проводили зиму

Специалисты передвижных культурных комплексов Ишимского района на базе Мезенской основной школы провели народное гуляние «Праздник Солнца – Масленица».

На протяжении всего праздника звучала веселая народная музыка, создавая настроение радости, веселья и задора. Забавным персонажем на празднике была Кикимора со своим помощником Снеговиком, которая обманом хотела остаться, переодевшись Весной. Все персонажи играли с детьми и взрослыми, устраивали различные игры и конкурсы, а также загадывали загадки, выявляя интеллектуальные способности. Сжигание чучела Масленицы стало веселым завершением праздника. А позже все от мала до велика едали вкусные и пышные блины с ароматным вареньем и горячим чаем.

Ирина КОРШУКОВА.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ АГРОНOMОВ
Достойная заработная плата, предоставление жилья, оказание помощи в переезде.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ ПРОЙТИ ОБУЧЕНИЕ
на категории В, С, D, F по управлению тракторной техникой для дальнейшего трудоустройства на должность тракториста. Обучение проводится за счет работодателя.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82.
E-mail: m.shahlina@ishim-agro.ru.

Организации СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
библиотекарь Пахомовской сельской библиотеки, культурный организатор Пахомовского сельского клуба.
Справки по телефонам: 2-95-53, 6-08-31.

ПРОДАЕТСЯ КОМНАТА 17,3 кв. м, 4 этаж, пластиковое окно, железная дверь (теплая). Адрес: пл. Октябрьская, 19 (район Никольского рынка).
Тел. 8-908-878-16-73 (собственник). Реклама.

СДАЕТСЯ КОМНАТА 17,3 кв. м без мебели по адресу: пл. Октябрьская, 19 (общеежитие мазавода).
Тел. 8-908-878-16-73. Реклама.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
БЕЗ СКИДКИ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09.
Реклама.

ЗУБОПРОТЕЗНЫЙ КАБИНЕТ (СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ)
Часы работы: ПН-СБ 11-16
ИП Улитин Р.И. ИНН 721700004514
Моя улыбка – мое счастье!
тел. для справок: **8-912-390-23-96**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

1 МАРТА среда		-2	741 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ
2 МАРТА четверг		-5	738 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ
3 МАРТА пятница		-7	743 мм рт. ст.	6 м/с ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Ветераны и школьники – связь поколений

Председатель Ишимского районного совета ветеранов Е.П. Зимин вместе с заместителем З.Т. Макаровой и членом совета Н.А. Башук посетили Мезенскую основную школу.

По предложению заведующей школы Оксаны Александровны Максимовой гости познакомились со школьным музеем и его руководителем Еленой Васильевной Носковой. Также побывали в учебных классах. В школе обучается 86 детей из Лозового, Таловки, Мезенки (1–9 класс).

В музейной комнате все стены оформлены соответствующими тематическими стендами. Здесь хранятся домашняя утварь, предметы первой необходимости. Есть в школе оформленная Парта Героя, участника Великой Отечественной войны Ивана Степановича Овчинникова.

Дети и педагоги правильно воспринимают историю страны, переживают за события сегодняшнего дня. В каждом кабинете свой классный уголок. Новым стал стенд «Год педагога-наставника». Большую

роль в сохранении памяти о селе и селянах сыграла учитель физкультуры Светлана Александровна Потапкина. Она занималась поисками истоков в архиве области. Обстановка в Мезенской школе самая благоприятная – дети учатся, занимаются спортом, творчеством.

Ветераны внимательно осмотрели все выставленные работы, поинтересовались возможностью найти более объемное помещение для школьного музея. Пожелали успехов в работе и отметили заботу коллектива о своих учениках.

В ходе беседы с руководителем Ишимского районного совета ветеранов педагогами дали хорошую оценку совместной деятельности коллектива с председателем первичной ветеранской организации Дымковского сельского поселения В.В. Старцевой. В планах образовательного учреждения – волонтерская работа ребят с населением села, пополнение музея дополнительными экспонатами.

Нина БАШУК,
пресс-центр
Ишимского районного совета ветеранов.

Семья.

Я мама
Я люблю

ВАЖНО БЫТЬ ВМЕСТЕ

Семья КЛЮС

БЛАГО

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21.02.2023 г. Ишим № 214-р

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 22А

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Прокуткинского сельского поселения Ишимского муниципального района, утвержденными решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района:

1. Предоставить МКУ «Земельно-градостроительная служба Ишимского муниципального района» разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:0301002:594, площадью 2426 кв. м, в территориальной зоне «зона застройки жилыми домами» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 22А, – «религиозное использование».

2. Направить информацию о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, указанного в п. 1 настоящего распоряжения, в порядке электронного межведомственного взаимодействия в управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области (Росреестр).

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.
Глава района С.Н. ЛЮМОВЦЕВ.

Заключение о результатах общественных обсуждений

20 февраля 2023 г.

Общественные обсуждения по проекту решения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:0301002:594, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, 22А, проводились комиссией по подготовке

проекта Правил землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района в соответствии с положением о Комиссии, утвержденным распоряжением администрации Ишимского муниципального района от 13.09.2021 № 824-р, в период с 03.02.2023 по 20.02.2023 в здании администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 43, с 8.00 до 12.00.

В общественных обсуждениях приняло участие 0 человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений № 1 от 20.02.2023, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

Замечания и предложения от участников общественных обсуждений в период проведения общественных обсуждений:

1) от участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, предложений и замечаний не поступало;

2) от иных участников общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.

Рекомендации организатора о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:

№ п/п	Содержание предложения (замечания)	Рекомендации организатора
1	Не поступали	Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:0301002:594, площадью 2426 кв. м, расположенного в территориальной зоне «зона застройки жилыми домами» по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Прокуткино, ул. Центральная, 22А, – «религиозное использование». Заявитель: МКУ «Земельно-градостроительная служба Ишимского муниципального района».

Выводы по результатам общественных обсуждений:

Направить рекомендации и проект постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на утверждение/на доработку (нужное подчеркнуть).

Заместитель главы района И.В. ТЮМЕНЦЕВ.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: **ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1354 экземпляра.